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ADÓMENTESEN UTALGATHATUNK A PÉNZBŐL 

Befektetesi tanacsok 
lottónyerteseknek 

MENNYI? 2 MILLIARD A70 MILLIÓ FORINT Fotó: Karnok Csaba 

Kíváncsiak voltunk, hogy 
pénzügyi szakemberek mibe 
fektetnék be az ötös és a ha-
tos lottón egy-egy.telitalálat 
esetén megnyerhető 1 milliárd 
350 millió és/vagy 2 milliárd 
1*10 millió forintot. Arra pedig 
az adóhatóság egyik osztály-
vezetője válaszolt: ha a fő-
nyereményből adunk valaki-
nek, az illetőnek is kell-e ad-
nia az adóhatóságnak? 

OLÁH ZOLTÁN 
- A nyertes előbb ugye bevásá-
rol, házat, nyaralót, kocsit 
vesz, valószínűleg valamennyi 
pénzt ad a családtagoknak is, 
és csak utána kezd el gondol-
kodni, hogy mi legyen a többi 
pénzzel - kezdte Veseta Nán-
dor, a Hungária Értékpapír Zrt. 
elemzője, amikor azzal keres-
tük meg, ha a hétvégén az ötös 
lottón ötöse vagy a hatos lottón 
hatosa lenne, mit kezdene a fő-
nyereménnyel. 

A pénzügyi szakember sze-

nyezett, hogy a legjelentősebb 
bankok, biztosítótársaságok 
részvényeit érdemesnek tartom 
vételre, ebbe a pénz 15 százalé-
kát fektetném. Az ázsiai gazda-
ságok bővülése nyomán várha-
tóan az állami szektor újraelosz-
tásából jelentős részt hasít ki az 
egészségügyi ellátás javítása, ez 

. Ha 150 ezer 
# W forintnál 
nagyobb összeget utalunk 
annak, akinek ezt 
szánjuk, akkor nem kell 
illetéket és szja-t fizetni. 
Kovács Ferenc 

pedig a gyógyszerfogyasztás nö-
vekedésével járhat együtt. Ebből 
a megfontolásból 10 százalékkal 
súlyoznám a kínai és indiai ge-
nerikus gyógyszergyártók papír-
jait. Az elszabaduló nyersanyag-
árak miatt egyre népszerűbb az 
alternatív energiaszektor mint 

S Adózhatunk is meg nem is 
- A lottónyeremény után a Szerencsejáték Zrt. fizeti az adót, 
tehát a nyertesnek nem kell adót fizetnie, viszont az 
adóbevallásában szerepeltetnie kell. Ha a nyertes 150 ezer 
forintnál nagyobb összeget készpénzben ad valakinek, az 
illetékköteles. Ennek nagysága annál kisebb, minél közelebbi 
rokon megajándékozásáról van szó. Ha a nyereményből az 
említett 150 ezer forintnál nagyobb összeg banki átutalással kerül 
ahhoz, akinek ezt szánjuk, akkor nem kell sem illetéket, sem 
személyi jövedelemadót fizetni, de az adóbevallásban fel kell 
tüntetni - tájékoztatta lapunkat Kovács Ferenc, az Adó- és 
Illetékhivatal tájékoztatási és ügyfélkapcsolat főosztály 
osztályvezetője. 

rint a lottónyeremény fennma-
radó részét hagyhatjuk bank-
ban, vagy be is fektethetjük. 

- Az összeg 20 százalékát fek-
tetném magyar államkötvé-
nyekbe, további 10-10-et tennék 
pénzpiaci, illetve hazai rész-
vényalapba. A dollár értékvesz-
tését kihasználva a tőke fenn-
maradó részét leginkább 
USD-ben denominált befekteté-
sekbe helyezném. Előnyös ho-
zammal rendelkező orosz állam-
kötvényekbe 15, orosz vállalati 
kötvénybe további 5 százalékot 
tennék. Euróalapú kötvényből 
az OTP Euró kötvényét javasol-
nám a portfolió 10 százalékáig. 
Az USA megtépázott pénzügyi 
szektora az elmúlt fél év során 
olyan alacsony árazást eredmé-

befektetés. Ez a szektor érdemel-
te ki a befektetésre szánt összeg 
fennmaradó 5 százalékát -
mondta Veseta Nándor, aki né-
hány napja készített a lottófő-
nyeremény nagyságú összegre 
befektetési tanácsot, s azt osztot-
ta meg velünk. 

Vincze Henriett, a Boston In-
vestment értékpapír-ügynökség 
üzletkötője a kezdeti „kötelező" 
költekezés után a pénz egy ré-
szét, mintegy felét, tőzsdére vin-
né, elsősorban OTP-, Mol- és 
Richter-részvényeket vásárolna. 
A másik felét állampapírokba 
és devizába is fektetné, árfo-
lyamnyereségből számítana a 
jelenleg elérhető legmagasabb, 
11 százalékos banki kamatnál 
nagyobb hozamra. 

BÁTYI ZOLTÁN 

Kameratánc 
Csupán néhány perc a sok-sok órás adásfolyam-
ból, de mégis az MTV leghasznosabb műsorai 
közé verekedte fel magát a Balatoni nyár cím-
mel sugárzott program. Esténként, főműsoridő-
ben kapott olyan reklámot a magyar tenger eb-
ben az évben is, aminek csak az nem tudott el-
lenállni, aki szívből utálja a Balatont (ugyan ki 
lenne ilyen e honban?), netán egy fityinget sem 
tudott félretenni balatoni mártózásra. 

Magyar tévé magyar turistaparadicsomot 
kínált magyaroknak - a belföldi idegenforgalom 
fellendítése érdekében, s ezért igazán kijár a 
csillagos ötös osztályzat a szerkesztőknek, ötlet-
gazdáknak, a stáb minden tagjának. Ám a so-
rozat vége felé egyre gyakrabban kapargatta 
lelkem az irigység: vajon ebből, a Balaton előtt 
tisztelgő műsorból nem lehetett volna-e csupán 
egy-egy percet lecsippenteni országunk más vi-
dékeinek megismertetésére? 

Egypercnyi, mondjuk Pécsről, másnap egy-
percnyi a Mátráról, aztán a Bukkről, hogy ké-

sőbb jöhessenek a Dunakanyar látványosságai. 
S ha már példálózom: ami nekünk, Csongrád 
megyeieknek a legfontosabb: szűkebb pátriánk 
néznivalói. Hiszen környékünk ezen a nyáron is 
kitett magáért. A Szegedi Szabadtéri Játékok 
rendületlenül vezeti a nyári színházak népszerű-
ségi listáját, s ki tudja még, hány fesztivál, kis-
térségi örömködés vonzhatott volna ide még 
több magyart, ha színesebb képet kapnak róla. 

Mondom, én személyesen nagyon örülök 
annak, hogy a Balatoni nyár adásaiból ezernyi 
információval lettem gazdagabb, szinte már 
név szerint ismertem minden kifogni való kesze-
get. De akkor sem lettem volna bosszús, ha na-
gyobb panorámát kínál az MTV a magyar nyár-
ról, magyar kamerával. 

Es ha eddig nem, talán majd most. Miért ne 
szánhatna köztévénk országunk szépségeire es-
ténként tíz-tíz percet akár ősszel, télen, tavasszal 
is? Ha pedig ránk köszönt a 2009-es nyár, nyo-
munk egy puszit régről ismert balatoni kesze-
günk buksi fejére. És örömmel fogadjuk, ha a 
kamera végigtáncol hazánk tájain, a képernyőn 
feltűnik a szegedi dóm, a csongrádi Körös-torok, 
a mártélyi holtág, a makói Maros-part képe is. 

Amerikai jog 
az egyetemen 
MUNKATÁRSUNKTÓL 
Elsőként és egyelőre egyedüli-
ként az országban amerikai, 
francia és német jogi, illetve 
szakfordítói ismereteket szerez-
hetnek a Szegedi Tudomány-
egyetem hallgatói graduális és 
posztgraduális képzés keretében 
2008 őszétől. Az idegen nyelvű 
programot elvégző joghallgatók 
várhatóan jóval keresettebbek 
lesznek az Európai Unióban, 
ami növelni fogja a jogi tanul-
mányok iránti - az elmúlt évek-
ben érezhetően visszaesett - ér-
deklődést. Az így képzett mun-
kaerő Magyarország versenyké-
pességének erősítéséhez, a kül-
földi befektetések ösztönzéséhez 
is erőteljesen hozzájárulhat. 

Peugeot 
haszongépjármű 

tesztmodellek 
most akár 

kedvezménnyel 
elvihetők! 

Ajánlatunk a készletünkön levő modellekre vonatkozik. 

1008 augusztus 30-szeptember 6-ig 
minden k é s z l e t ü n k ö n levő új tehergépkocsira 

aktuális, országos kedvezmenye e l 
. ¡ l i : I 0 0 . 0 0 0 Ft kedvezmenyt adunk. 

haszongépjárművek új generációja nem csak szebb, hanem minden tekintetben több lett Az 
utastér kihasználhatósága sem hagy kívánnivalót maga után! A bent ülők kényelmét, a rakomány és az 
autó védelmét a számos rendelhető extra biztosítja. Az új Peugeot haszongépjárművekben összeforr 
a stílus, a kényelem, a praktikum és a költséghatékony üzemeltetés. Most minden eddigénél 
kedvezőbben juthat egy Peugeot haszongépjárműhöz. A részletekről érdeklődjön 
márkakereskedéseinkben. 

PEUGEOT HASZONGÉPJÁRMŰVEK. AZ IGAZI PROFIK VÁLASZTÁSA. 

Kombinílt tóagfagyssztís: 4,3-8,6 1/100 km, COWdbocsitis; 120-180 g/km. 
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